

教师医生组团报名本报相亲会

报名者中超五成男士既有房又有车

想要找到心中的TA吗?那就来“千里樱缘 约定三生”相亲会上看看吧。本次相亲会将于4月13日、14日在樱花众多的万达广场欢乐小镇招商销售中心举行,报名工作已经持续了近两周的时间,目前报名进入倒计时阶段。单身朋友们,如果您不想错过今年脱单的机会,那就抓紧时间报名吧。

记者对现有的报名情况进行粗略统计发现,本次相亲会报名者呈现男多女少的情况,在四百余人的报名者中,男士占比为65.2%,女士占比为34.8%,未婚的占比为84.4%,离异及丧偶的占比为15.6%。

在众多男性相亲者中,月收入在5000元以上超过五成,登记条件为既有车又有房的男性相亲者同样超过五成。

其中有不少人的职业是收入稳定的国企职工、教师和医生。一位电话报名相亲会的医生说,他的日常工作比较繁忙,有时候职业的使命感和责任感又要求他们在工作中投入很多的精力,不知不觉间就在婚恋的进度中“落后”了。“听说报名本次相亲会的男士条件大都比较好的,所以我们单位的未婚女士们集体来报名了。”近日,来自学校和医院的教师、医护人员集体报名本次

相亲会。

相亲会报名方式:关注微信公众号“齐鲁今日聊城(qlwbjrlc)”,点击右下角菜单“相亲报名”栏即可。相亲会举办地乘车路线:K1路、K5路、K8路、K9路、K11路、K18路、K108路、K139路、K161路、K162路、K330路、K436路、K8路到建设路卫育路口东站或卫育路路口西站。

据介绍,万达广场·欢乐小镇为实现“一年成市、两年兴市、三年旺市”的发展目标,以千岛樱花花海景区内景观为基础,在每年举办长达50天的樱花节,开放式赏花无门票,并配

合多项主题活动,打造成服务于民、服务于城市经济发展的区域内、全国性的旅游节庆品牌。

同时,在万达广场购物中心、欢乐小镇奥特莱斯购物中心、万豪酒店区、卫育紫荆公园等四大商业和旅游业态板块中,规划布局设计了大小365个文化旅游景点。尽最大努力满足消费者体验式、一站式休闲旅游和购物的需求,打造聊城市人民和鲁冀豫三省交界区人民的社交会客中心。目前,在全国范围内,聊城市是唯一一家把万达广场购物中心和奥特莱斯购物中心规划建设在一起的

“双购物中心”。今年10月19日,两大购物中心将同步开门迎客,成为聊城新城市生活中心、微度假目的地。

聊城万达广场·欢乐小镇立足聊城,服务、辐射鲁冀豫三省交界区域2000万人口,集万达广场购物中心、欢乐小镇奥特莱斯购物中心、万豪国际酒店集团等多个顶级商业品牌;是鲁冀豫三省交界区域规模大、业态全、品牌多、档次高,按4A级文化旅游商业景区标准建设的集文化旅游功能、商业功能为一体的“巨型商业航母”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王成

无视信号灯、闯红灯、逆行,交警出手了

5辆“任我行”电动自行车被查

无视信号灯,随意在机动车道穿插,在主干道上行驶甚至逆行……长期以来,这些电动自行车“任我行”行为,尤其部分“外卖小哥”的违法行为,导致路面险象环生,事故频发,为遏制这种现象,在城区主干道路口,聊城交警部门针对这些违法行为也出手了,2日上午,仅半小时的时间,在聊城五星百货路口,就有5人先后因闯红灯、逆行,不在非机动车道上行驶被查处,均被记0分。

2日上午11点30分许,在聊城城区柳园路五星百货路口,记者看到,执勤民警正在路面执勤,规范路面行车秩序。11时40分,此时柳园路自南向北方

向的信号灯已经变为红色,在众多非机动车及行人都在等信号灯的情况下,一名外卖小哥骑电动自行车却不顾车流,快速闯红灯通过,结果被对面执勤的民警现场拦下。

“我在五星路口闯红灯被交警查住了,车上还有外卖,把我新接的调走吧。”这名被查处的外卖小哥在接受处理时,给其平台负责人打电话说。“再着急也得遵守交通法规,安全第一!”针对其违法行为,民警对其严肃批评教育,并对其记0分,罚款20元。“以后再也不要闯红灯了,不违法了……”在处理完违章回去时,他向民警保证。在该路口,短短半小时的时间内,先后5辆电动自行车被查处。它

们有的闯红灯、有的是逆行,有的是不走非机动车道,违法的骑车者均为外卖平台送餐人员。

“闯红灯、逆行等电动自行车违法行为,‘外卖小哥’占了大多数。”执勤民警介绍,几乎每天都能查处多起,针对查处的这些违法行为,民警除了批评教育外,还对他们处以20元罚款、记0分的处罚。

“为了创造安全、有序、畅通的交通环境,这段时间以来,在高峰时段,我们一直坚持严查,以扭转一些电动自行车‘任我行’的局面。”聊城交警支队执勤三大队五星岗民警张宝瑞介绍,在他的执勤经历中,很多事故都是因此而发生,在此他也提醒广大市民,骑电动车也



交警对车主进行批评教育,并对车主记0分,罚款20元。

一定要遵守交通法规,牢记安全第一。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊



齐鲁晚报



齐鲁壹点
QLID.COM

万达广场·欢乐小镇

| 万达广场 | 欢乐小镇 | 万豪酒店区 |

千里樱缘

约定三生

万达广场·欢乐小镇大型公益相亲会

主办单位: 齐鲁晚报·齐鲁壹点 万达广场·欢乐小镇

承办单位: 齐鲁晚报聊城融媒中心

协办单位: 微博聊城同城运营中心

支持单位: 水云间婚礼公馆 盘子女人坊古装摄影

报名时间: 2019年3月22日—4月11日

活动时间: 4月13日/14日

活动地点: 万达广场欢乐小镇招商销售中心

“齐鲁今日聊城”微信公众号
ID:qlwbjrlc
加小编微信进相亲微信群
313677037



扫码即可报名

咨询电话: 0635-8451234